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Ata Eletrônica da 25^ Reunião Ordinária da 4^ Sessão Legislativa da 19^
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão; Reunião Ordinária ; Abertura: 20/08/2024 - 09:00
; Encerramento: 20/08/2024 - 09:35

Mesa Diretora: Presidente: Diogo Lemos / PSB ; Vice-Presidente: Tatai / PSB ; Primeiro-
Secretário: Branco do Cruzeiro / PSB ; Segundo-Secretário: Valmir Neto / PSB

Lista de Presença na Sessão: Adé Motos / UNIÃO ; Antônio Amorim / PSB ; Branco do
Cruzeiro / PSB ; Diogo Lemos / PSB ; Emanuel de Boas Novas / UNIÃO ; Fia de Cajazeiras
/ PSB ; Tatai / PSB ; Valmir Neto / PSB ; Vando da Saúde / UNIÃO ; Zé Amaro / PSB

Justificativas de Ausências na Sessão: Cláudio do Salgado / Compromissos Oficiais ;
Eduardo Lima / Compromissos Oficiais ; Luisinho Sindicato / Compromissos Oficiais ;
Nathan de Demir / Compromiâsòs Oficiais ^-Rogétô ^de Natal / Compromissos Oficiais ;
Vando da Saúde / Compromissos Oficiais

Expedientes: Abertura: ATA DA VIGESÍMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS - PE,
REALIZADA NO DIA 20 DE AGOSTO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO.

Encerramento: Após o pronunciamento de todos os inscritos o Sr. Presidente encerrou a
presente reunião e convocou a próxima para o dia 27 de agostos no horário regimental e
local de costume, que para constar redigi á presente ata, que se aprovada será assinada
pelos membros da mesa diretora. Bezerros - PE, 27 de agosto de 2024.

Matérias do Expediente: 1 - Ata da Sessão Ordinária n^ 24 de 2024, ATA DA
VIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA
CÂMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS - PE, REALIZADA NO DIA 13 DE AGOSTO DO

ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO. Autores; , Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções:
0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : José Antônio de Amorim - Sim ; Antonio Valmir
de Lima Neto - Sim ; Amaro José Bezerra Firmino - Sim ; Emanuel Messias da Silva - Sim ;
Evaldo Soares de Oliveira - Sim ; Adeildo França da Silva - Sim ; Lindineide Bezerra Da
Silva - Sim ; Edvaldo Correia de Lima - Sim ; Diogo Lemos Melo - Não Votou ; 2 - Projeto

de Lei do Executivo ^n® 7 de 2024, Autori
Suplementar ao Orçamento doiMunieípio ãíSiâ outras providências. Autor: Maria
Lucielle Silva Laurentino - Prefeita, Número de Protocolo: 75, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ; 3 - Moção de Pesar n® 35 de 2024, O subscritor da presente. Vereador da

Câmara Municipal dos Bezerros,_submete à apreciação de seus pares, cumpridas todas as
formalidades regimentais, MOÇÃO DE PROFUNDO PESAR pelo falecimento db Sr. JOSÉ
GEDEÃO DE CARVALHO ocorrido no ultimo dia 13 de agosto do corrente ano, na cidade
de Limoeiro-PE. Autor: Branco do Cruzeiro, Número de Protocolo: 76, Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida;

Oradores do Expediente: 2 - Valmir Neto / PSB ; 3 - Branco do Cruzeiro / PSB ; 4 - Diogo
Lemos / PSB

Lista de Presença na Ordem do Dia: Adé Motos / UNIÃO ; Antônio Amorim / PSB ;
Branco do Cruzeiro / PSB ; Diogo Lemos / PSB ; Emanuel de Boas Novas / UNIÃO ; Fia de
Cajazeiras / PSB ; Tatai / PSB ; Valmir Neto / PSB ; Zé Amaro / PSB

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Requerimento n® 78 de 2024, Requeiro à Mesa,
ouvido 0 Plenário e cumpridas todas as formalidades regimentais, que seja formulado
apelo a Exm Sr. Prefeita deste Município, MARIA LUCIELLE SILVA LAURENTINO, que

aquela autoridade, juntamente^com a Secretaria ^iijpetente, providençie todos os tipos

a abertura de Crédito Adicional
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de siiializações, entre eles: placas indicativas, sonorizadores, lombadas e até lombadas
eleti ôiiicas, se necessário for, começando do viaduto que dá acesso ao bairro Nossa
Senhora Aparecida até a EREMlEscola de Referência em Ensino Médio de Bezerros, em

Município, tendo em vista que os motoristas e motoqueiros passam em alta
velocidade colocando em irsco a vida os alunos da escola EREM e seus respectivos
funcionários, bem como a vida dos funcionários das empresas que são instaladas no
parque industrial. Autor: Vando da Saúde, Número de Protocolo: 77, Tipo: Nominal, Sim:
8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Adé
Motos - Sim ; Antônio Amorim - Sim ; Branco do Cruzeiro - Sim ; Diogo Lemos - Não Votou
; Emanuel de Boas Novas - Sim ; Fia de Cajazeiras - Sim ; Tatai - Sim ; Valmir Neto - Sim ;
Zé Amaro - Sim ;

nosso
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Assinatura da Mesa Diretora da Sessão

ál/íM/,Mí: Diogo

£
Vice-Presidente:

Lindineide Bezerra

Dh Silva / PSB
Lemos Melo / PSB

Segundo-
íSecretério:

Primeiro- ’
Secretário:

França da Silva / PSB

ÀÍàihio
Valmir de Lima Neto

/ PSB
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